
Stanovisko Vedenia Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave 

k vyhodnoteniu dotazníka absolventov magisterského a doktorandského štúdia, 

ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2019/2020 

 

 

Vážené absolventky, vážení absolventi Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave 

v akademickom roku 2019/2020, 

 

     sme veľmi radi, že aj po dvoch rokoch od ukončenia Vášho štúdia ste si našli čas zapojiť sa 

do dotazníka absolventov. Zapojili ste sa dvadsiati štyria zo sto päťdesiat šesť absolventov.  

     Nikto z Vás neohodnotil nadobudnuté vedomosti a zručnosti počas štúdia na fakulte za 

priemerné, podpriemerné či slabé. Dokonca 100 % z Vás ohodnotilo výučbu za kvalitnú a 

nadobudnuté vzdelanie na fakulte za optimálnu prípravu na uplatnenie sa v právnických 

profesiách. V tých pôsobí až 85% z Vás, čo považujeme za potešujúce nielen z odborného 

hľadiska, ale aj z hľadiska Vášho osobnostného naplnenia počas štúdia aj po ňom. Vaša 

spokojnosť so štúdiom na fakulte je podľa dotazníka 100 % - ná, čo je pre nás výborná 

satisfakcia za našu prácu – takisto aj s ohľadom na fakt, že pedagógov na našej fakulte ste 

označili všetci za ochotných a dostupných. Teší nás aj Vaša skúsenosť s akademickou povesťou 

našej fakulty a reputáciou u zamestnávateľov, ktoré ste v 90 % prípadov ohodnotili veľmi 

dobre.  

     S orientáciou na prax bolo spokojných 75 % respondentov, čo považujeme za uspokojivé 

hodnotenie, najmä s ohľadom na proces zosúlaďovania študijných programov so štandardmi 

SAAVŠ, ktorým fakulta prešla v roku 2022 za účelom poskytovania ešte praktickejšieho a 

kvalitnejšieho vzdelávania. Zosúladené študijné programy sa ešte väčšmi orientujú na študenta, 

avšak z dotazníka vyplýva, že už dlhšiu dobu poskytuje Právnická fakulta TU štúdium 

orientované na potreby študenta a umožňuje študentom zapájať sa do inovácie študijných 

programov.  

     Čo sa týka hodnotenia spolupráce s rôznymi subjektmi a organizáciami (vrátane 

medzinárodných), absolútne prevažovali pozitívne skúsenosti či vedomosti o týchto 

spoluprácach, ktoré sa naďalej snažíme rozširovať.   

     S vybavením školy bolo spokojných 90 % respondentov a s administratívou až 100 %. 

     Sme radi, že sa Vám, popri štúdiu, páčil aj vysokoškolský život, ktorý tiež dotvára osobnosť 

študenta. Podľa dotazníka prevládala spokojnosť aj s ubytovaním.  

     Milé absolventky, milí absolventi, záverom nám ostáva už len dodať, že sme veľmi radi, že 

máte na fakultu výborné spomienky. Vaše návrhy a názory berieme na vedomie a budeme 

pracovať na zachovaní a zlepšovaní našej úrovne. Želáme Vám veľa ďalších úspechov v práci 

aj osobnom živote a tešíme sa na Vás na fakultných podujatiach pre absolventov.  

 

 

Vedenie Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave 

 

 


